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Monsieur le Président du Groupe des 77 + la Chine, 

Monsieur le Ministre des Affaires étrangères du Qatar, 

Monsieur le Secrétaire général, 

Monsieur l'Administrateur associé du PNUD, 

Monsieur le Secrétaire Exécutif, 

Excellences, Mesdames et Messieurs, 

Je suis particulièrement honoré de prendre part à cette cérémonie à laquelle vous avez bien voulu 

associer, pour la première fois, le Président de l'Assemblée générale des Nations Unies. 

Monsieur le Président, 

J'aimerais avant tout vous féliciter pour votre brillante élection à la présidence du Groupe des 77 

+ la Chine.

Je ne doute pas que votre riche expérience sera un atout au service des préoccupations du Groupe. 

Tous mes vœux de succès vous accompagnent dans la mise en œuvre des priorités que vous 

venez d'énoncer. 

Je voudrais également rendre hommage au Qatar qui, tout au long de son mandat à la tête du 

Groupe, s'est pleinement investi dans la promotion de la coopération Sud-Sud et des relations 

commerciales internationales équitables comme facteurs majeurs de développement et de lutte 

contre la pauvreté. 

J'aimerais citer, pour mémoire, la Déclaration de Doha de 2001 dans le cycle des négociations 

commerciales internationales menées au sein de l'Organisation Mondiale du Commerce (OMC), 

le Forum de haut niveau sur le commerce et l'investissement, tenu à Doha le 5 décembre 2004, 

ainsi que le prochain Sommet Sud-Sud prévu à Doha en Juin 2005. 

Monsieur le Président, 

Votre mandat s'ouvre à une période charnière de l'histoire de l'Organisation des Nations Unies, 

qui est engagée dans un processus de réformes profondes sur lesquelles les chefs d'Etat et de 

gouvernement des Etats membres auront à se prononcer au cours de la Réunion plénière de haut 

niveau de septembre 2005. 
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Comme vous le savez, à cette occasion, il sera notamment question d'évaluer la mise en œuvre 

des Objectifs du Millénaire pour le développement auquel votre Groupe, notre Groupe, attache, à 

juste titre, une importance toute particulière. 

 

Je demeure convaincu que le Groupe des 77+ la Chine, sous votre conduite éclairée et avec 

l'appui dynamique de votre secrétariat, continuera à jouer un rôle actif dans le processus 

préparatoire de cette importante réunion. 

 

Dans cette perspective, je tiens à vous assurer de mon entière disponibilité à travailler en étroite 

coopération avec vous-même Monsieur le Président, ainsi qu'avec le Groupe des 77 + la Chine. 

 

Je vous remercie. 


